Domácí úkol – integrály 3
    Na maximálních možných  intervalech  najděte primitivní funkce  
   ( u některých integrálu je doporučena substituce, ale můžete hledat i jiný způsob integrace) :
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             Něco navíc ( chcete-li, zkuste) :

               6.      Integrál   
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  zkuste také takto:
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  ( kde lze užít substituci 
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                       Co pak můžete říci o nalezené primitivní funkci?
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               8.     Problém:  Najděte funkci, která 

                             (i)  není spojitá  na intervalu, ale má zde  primitivní funkci;

                             (ii) má Darbouxovu vlastnost na intervalu, ale primitivní funkci zde nemá .
_1424188817.unknown

_1424955946.unknown

_1424956739.unknown

_1425910751.unknown

_1424956550.unknown

_1424956374.unknown

_1424189093.unknown

_1424955779.unknown

_1424955839.unknown

_1424188845.unknown

_1424188878.unknown

_1424188249.unknown

_1424188349.unknown

_1394796981.unknown

_1394802905.unknown

_1394795459.unknown

